

Spørsmål :

1. Hva menes med begrepet "ferieskole" - er det kun i sommerferien eller er det tiltenkt høstferie og vinterferie?

Svar: Tidspunkt for kurs framgår av beskrivelsen av hvert enkelt kurs.

2.

2. Hvor mange undervisningstimer er det krav om til hvert kurs? Slik vi leser anbudspapirene er det følgende krav:

- Datakurs: 90 timer per kurs
- Grunnleggende HMS: 30 timer per kurs
- Arbeidssøkerkurs: 30 timer per kurs
- Yrkesnorsk kurs: 90 timer per kurs

Svar: Det ser ut til å stemme, igjen framkommer opplysningene i beskrivelsen av kursene.

3. Finnes det læreplaner til alle kursene (tilsvarende lenker som er lagt ved i anbudet til Livsmestring og Samfunnskunnskap)?

Svar: Nei, sjekk eventuelt med IMDI

4. Kan deler av undervisningen erstattes med digital undervisning/nettkurs?

Svar: Nei, dette skal være klasseromkurs.